

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie odkanalizování nové zástavby v lokalitě Markvartice
Jméno autora:	Folbrechtová Šárka
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra zdravotního a ekologického inženýrství
Oponent práce:	Ing. Renata Dvořáková
Pracoviště oponenta práce:	Fakulta stavební ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zvolené téma práce je s ohledem na začlenění řešení projektu do stávajícího konceptu stokové sítě a porovnávání několika variant návrhů poměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Studentka podrobně rozpracovává zvolené téma, drží se stanoveného zadání, popisuje souvisle celkovou problematiku a jednoznačně naplňuje stanovené cíle.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
K řešení tématu přistoupila studentka velmi zodpovědně. Zvolené postupy jsou zcela v souladu s potřebou postihnout a rozdiskutovat potřeby zájmového urbanizovaného území a zvolit nejvhodnější podobu realizace odkanalizování zástavby rodinných domů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Po odborné stránce je práce na vysoké úrovni, studentka využívá svých znalostí a čerpá ze široké škály odborných aktuálních pramenů. Vzhledem k uvažovaným třem variantám řešení prokazuje studentka fundovaný přístup a všeobecný přehled. Nevnímá konkrétní zástavbu a realizaci odvodu splaškových a dešťových vod izolovaně, ale začleňuje je do stávající situace a hledá optimální výstupy.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Studentka disponuje bohatou slovní zásobou, vyjadřuje se jasně a srozumitelně. Pro názornost připojuje velké množství obrazových, výpočtových a grafických příloh, což podtrhuje celkovou přehlednost a uspořádanost.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Podklady, ze kterých studentka při zpracování své práce vycházela, jsou rozmanité a postihují komplexně danou problematiku. Studentka se řídila pravidly citační etiky, využívala aktuálních poznatků a správně je aplikovala na konkrétní řešenou problematiku lokality Markvartice v obci Jablonné v Podještědí.	

Další komentáře a hodnocení

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).
--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

- Jaké nástroje využívá vedení obce Jablonné v Podještědí k motivaci realizátorů staveb na svém území tak, aby docházelo v maximální možné míře k zajištění hospodárnosti při nakládání s odpadními a dešťovými vodami?
- Jaký je Váš názor na současný trend nově vznikajících staveb na dosud nezastavěných územích versus rekonstrukce a využívání stávajících chátrajících opuštěných objektů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2017

Podpis: Ing. Renata Dvořáková